

缺牙、少牙读者, 免费领福利

做好种牙方案 费用可省一大半

7月12—14日北京种植牙博士后携手康贝佳种植副院长巡回亲诊, 打进电话前30名可免费获得968元亲诊礼包!

牙 齿缺失后, 往往是硬的东西嚼不动, 筋道儿的食物嚼不了, 还要承受面颊凹陷显老、发音不清、牙槽骨萎缩、邻牙倾斜松动、诱发胃肠病等诸多危害。很多的老年缺牙者也都知道种牙好, 也想种牙, 认为种牙“吃饭得劲, 像真牙一样想吃啥就吃啥, 身体要健康”, 但是种牙毕竟是一个手术, 想种牙的老人也有很多的疑虑。种上的牙齿能不能啃得动排骨? 能使用多少年? 能不能提供全国联保的服务, 这些问题在种牙前都需要认真考虑。

牙齿脱落人犯愁 种植“新牙”解烦忧

为了种牙, 60多岁的李先生(化名)从新南市辗转来到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔。这一切源于他对专业种植牙机构康贝佳口腔的信赖。在计算机导航种牙技术和德国“即刻用”技术的帮助下, 李先生在康贝佳口腔种了4颗牙根, 重获半口新牙。李先生是土生土长的新南市居民, 他上颌多颗牙齿脱落, 剩余牙齿也有不同程度的松动。当地一家诊所的牙医告诉他最好是选择种植牙, 但是当地没有专业的种植牙口腔诊疗机构。同时, 医生根据李先生的口腔情况进行了分析, 像他这种情况至少得种10颗牙根, 可能需要二十几万元。这么高昂的费用, 让李先生无法接受, 他想找一种既保障效果又省钱的种植方案。

李先生的弟弟在沈阳市内开出租车, 他发现打车去全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植牙的乘客, 都说那里做种植牙很专业, 便推荐李先生到康贝佳看看。康贝佳口腔集团特聘北京种植牙博士后详细检查后, 发现李先生上颌牙槽骨条件非常差, 为了恢复上半口牙的咀嚼功能, 必须拔掉牙齿残根才能种牙。根据他的情况, 可采用引进德国“即刻用”种植技术种4颗牙根, 恢复上半口牙, 费用低, 还能达到理想效果。北京种植牙博士后用计算机导航结合即刻用种植技术, 仅用4颗欧美种植体, 完美修复了李先生的上半口牙齿。

种植牙跟真牙一样 想吃啥就吃啥

用4颗牙根咋恢复半口牙? 北京种植牙博士后说: “这是半固定的套筒冠附着体种植方案, 一般需要在上颌牙槽骨上种4颗牙根当做‘桥桩’, 再在‘桥桩’上修复牙冠, 牙根和冠体之间靠强大的摩擦力, 紧紧卡在一起。像李先生的口腔条件特殊, 我们通过计算机数据分析, 结合力学原理, 精准选取种植位置, 保障良好的种植效果。经过一定时间的骨结合, 戴上牙冠后跟真牙一样, 想吃啥就吃啥。”

另外, 北京种植牙博士后介绍, 半固定的套筒冠附着体种植方案相对于传统种植牙, 打破“缺一种一”的种牙局限,



沈河医广[2019]第01-07-02号

将种植体植入质量更高的牙槽骨区域, 只需2颗~4颗种植体便可恢复半口牙功能, 轻松解决吃饭问题, 省钱又省时。

该技术牙槽骨骨量较高的地方植入种植体, 然后通过连桥修复的方式, 让牙齿有了受力支撑点, 稳定性好, 相比活动假牙更坚固耐用。缺牙市民花种植两颗牙的钱恢复半口牙功能, 对于年龄大、骨量不足或者经济条件有限的缺牙市民来说, 无疑是最好的选择。

种植牙莫盲目, 先电话咨询再决定

据统计, 我国九成老年人遭遇缺牙危机, 全口无牙者约占20%, 而义齿修复率不足二成。康贝佳口腔集团特聘北京种植牙博士后指出, 究其原因, 一是缺牙市民觉得年龄大“老掉牙”很正常, 不予理会, 或者配副活动假牙凑合用, 多次钩破牙龈后直接不用了, 继续拖着; 二是想做种植牙, 但认为种植牙费用贵, 无力承担。

面对市场上如此多的种植牙机构, 很多缺牙患者犹豫不决。北京种植牙博士后提醒大家: 种牙一定要货比三家, 一定要选那些资质齐全、技术过硬、口碑好、技术

好、服务好的专业种植牙机构。

“就像买衣服、买家电, 去专卖店最放心, 种牙也一样, 还是去专业机构可靠。”在康贝佳种过牙的老顾客都说, “种牙是为了吃饭, 不能光图便宜, 还要看品质。去康贝佳口腔之前, 你的牙齿属于哪种情况, 什么样的修复方案适合你, 打个电话(024)3121 3333, 问问名医再决定。”

种牙前认准有资质的口腔机构

种牙不仅需要先进专业口腔设备的全面支持, 还需要有口腔外科、口腔修复、牙周科、修复工艺等医疗名医团队的全面保障, 并且在后期的维护上也需要有种植名医参与, 从术前检查、方案设计到缺牙处理、术后维护, 任何一个环节不到位, 都会影响后期的使用效果及寿命, 因此缺牙老人在选择口腔机构的时候, 一定要充分考察是否有种植资质、专业种植手术室等因素, 不宜盲目选择。

种牙应选择经验丰富名医

种牙手术是一种外科手术, 对于手术精度要求很高, 这就是需要种牙的医生既要有进行外科手术的经验, 而且还要掌握口腔修复学的内容。临床上的种植医生必须接受过专门的学习和培训, 累积大量临床经验, 才能精确完成种植的每一个步骤, 确保种牙的效果, 尤其是半/全口牙齿缺失属于高难度疑难种牙, 一定要选择拥有丰富种牙经验的疑难种植名医, 才能够针对自身的复杂的口腔和身体状况, 给出适当的种牙方案。并保障种牙的成功率和使用寿命。

